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                 书利华教育网[www.ShuLiHua.Net]   精心打造一流新课标资料

安徽省黄山市2008年暑期五校联考理科数学试卷

一、选择题：（每题5分，共12题60分）

1、△ABC的三个内角A、B、C所对边的长分别为
[image: image230.jpg]SHULIHUA



，设向量
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2、集合
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3、函数
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4、若直线
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5、设不同直线m，n和两个平面α，β，给出下列四个命题：

①
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6、已知等差数列
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7、要得到
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A、先向左平移
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单位，再将图像上各点的横坐标缩短至原来的
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B、先向右平移
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C、先将图像上各点的横坐标缩短至原来的
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，再将图像向左平移
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D、先将图像上各点横坐标扩大为原来的2倍，再将图像向右平移
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8、先后抛掷两枚均匀的正方体骰子（他们六个面分别标有点数1，2，3，4，5，6），骰子朝上面的点数分别为X,Y，则
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9、若函数f(x)=
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D、②③

11、已知定义在R上的奇函数
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12、若定义运算
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题4分，共16分）

13、

 EMBED Equation.3  
的二项展开式中x的系数是          （用数字作答）；
14、定义在R上的函数
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15、设
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16、把实数
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的形式，称之为二行二列矩阵，定义矩阵的一种运算
[image: image92.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

dy

cx

by

ax

y

x

d

c

b

a

，该运算的几何意义为平面上的点
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三、解答题（本大题共6小题，计74分。）

17.（12分）设函数
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   （1）求出
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   （2）在△ABC中，
[image: image103.wmf]c

b

a

,

,

分别是角A，B，C的对边，已知
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18、（12分）2008年中国北京奥运会吉祥物由5个“中国福娃”组成，分别叫贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮（含义：“北京欢迎你”）。现有8个相同的盒子，每个盒子中有一只福娃，每种福娃的数量如下表：
	福娃名称
	贝贝
	晶晶
	欢欢
	迎迎
	妮妮

	数    量
	2
	2
	2
	1
	1


从中随机地选取5只。

（1）求选取的5只恰好组成完整“奥运会吉祥物”的概率；

（2）若完整地选取奥运会吉祥物记100分；若选出的5只中仅差一种记80分；差两种记60分；……。设ξ表示所得的分数，求ξ
的分布列和期望值。（结果保留一位小数）

19、（12分）(如图)四棱锥P-ABCD的底面是正方形，

PA⊥底面ABCD，PA=AD=2,点M,N分别在

棱PD,PC上且AN⊥PC,M为PD中点。

(1)求证：AM⊥PC
（2）求平面AMN与底面所成锐二面角余弦值。
20、（12分）函数
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21、（12分）已知函数
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22、（14分）已知数列
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   （1）求通项
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黄山市五校联考理科数学卷参考答案

一、选择题：（5×12）

BDBBDC   BCABBA

二、填空题：（4×4）

13、   280     14、
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三、解答题：
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（2）由
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    在△ABC中，
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由正弦定理得
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18、（1）P= eq \f(C21C21C21,C85)= eq \f(1,7)；……………………5分；

	ξ
	100
	80
	60

	P
	 eq \f(1,7)
	 eq \f(9,14)
	 eq \f(3,14)


（2）

Eξ=…=78.6。…………………12分

19、解：（1）∵PA⊥底面ABCD,ABCD为正方形，∴PA⊥CD，CD⊥AD 

∴CD⊥平面PAD又CD
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    解法二：分别以AB，AD，AP为XYZ轴的方向建立空间直角坐标系，则A(0,0,0,),C(2,2,0),D(0,2,0),P(0,0,2),M(0,1,1)
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20、解：（1）
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